
Hús vét 6. va sár nap ja
Jn 14,15–21

Az Igaz ság Lel ke

Az igaz ság gon do la ta ink nak a va ló ság gal va ló meg egye zé se. 
Ezért vol ta kép pen csak a gon do lat az egyet len igaz, mi vel a va ló-
ság ról ér zé ki be nyo má sok alap ján szer zünk tu do mást. Ez az el mé-
le ti té zis azért ve szé lyes szá munk ra, mi vel ké pe sek va gyunk a 
hír köz lő sze rek és a szá mí tó gép se gít sé gé vel lét re hoz ni olyan va ló-
sá got, amely kép ben és hang ban na gyon kö ze li az iga zi va ló ság-
hoz, még is csak vir tu á lis, de min den eset ben azt mond ja, amit a 
lét re ho zó ja mon da ni akar.

Ezért a té vé-hír adók min dig iga zak, mert akik lét re hoz ták, 
azok nak az igaz sá ga i val meg egye ző ké pe ket és han go kat, mon da-
to kat és ál lí tá so kat tar tal maz nak. Még is a va ló ság egy ki csit más. 
Ha va la ki el akar iga zod ni a vi lág hí re i nek igaz sá ga kö zött, ak kor 
kü lön bö ző hír adó kat néz meg, hogy meg al kos sa a sa ját vé le mé-
nyét, amely re mé nyünk sze rint kö ze lebb áll a va ló ság hoz.

A Bib lia az Is ten igaz sá gát kö zöl te sza vak ban, és a sza vak és 
tör vé nyek az em ber ol va sa tá ban egy ki csit mást mond tak, mint az 
Is ten igaz sá gát. Ezért volt szük ség ar ra, hogy Jé zus em ber ben 
mo del lez ve meg mu tas sa az is te ni éle tet. Ta nít vá nyai min dig is 
rá cso dál koz tak, hogy Jé zus „em be ri” re ak ci ói men  nyi re má sok vol-
tak, mint kor tár sa i nak vi sel ke dé se, mert ben ne aka dály ta la nul 
mű kö dött az Is ten Lel ke, a bűn nem aka dá lyoz ta an nak mű kö dé-
sét.

Jé zus akar ta, hogy ta nít vá nyai szem be sül je nek ez zel az is te ni 
élet tel ak kor is, ami kor már nem lesz kö zöt tük. Ezért kö ve tő i nek 
Is ten je len lét ének egy má sik mód ját ígér te meg, az Is ten Lel két, a 
Szent lel ket, az Igaz ság Lel két, a Vi gasz ta lót. Ezek nek az ígé re tek-
nek a lé nye ge, ha ben nünk nem „en nek a vi lág nak a lel ke” mű kö-
dik, ak kor kép te le nek va gyunk lét re hoz ni azt a va ló sá got, és azt az 
igaz sá got, amely az Is ten nél van. De ha ben nünk az Is ten Lel ke 
la ko zik, ak kor ké pe sek va gyunk lét re hoz ni azt a va ló sá got és azt az 
or szá got, ame lyet az Is ten ké szí tett az em be rek nek.

Az Igaz ság Lel ke ezért olyan fon tos ki fe je zés Jé zus bú csú be szé-
dé ben. Jé zus igaz sá ga mel lett, az er köl csi igaz sá gok mel lett el kö te-
le zett em be re ket egy sze rű en csak „igaz em ber”-nek szok tuk ne vez-
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ni. Szám ta lan ilyen em ber lé te zik, is me ret le nül és egy más ról nem 
is tud va. De saj nos szám ta lan olyan em ber is lé te zik, aki gyű lö li 
más nak az igaz sá gát, és ezek leg több ször igen szo ros kap cso lat ban 
van nak egy más sal, mert meg szer ve zik kap cso lat rend sze rü ket, és 
anya gi lag ér de kel tek egy más tá mo ga tá sá ban. Csak iga zat tu dok 
ad ni Ma rót Egon nak, aki azt ír ta: „Hol tar ta na az em be ri ség, ha a 
be csü le te sek is oly buz gón ös  sze tar ta ná nak, mint a hit vá nyak?” Ez 
az em be ri föl is me rés nagy vád min den ke resz tény és min den 
Krisz tus-kö ve tő szá má ra. Mint ha mi, akik meg is mer tük az Igaz ság 
Lel két, nem va gyunk ké pe sek ös  sze fog ni és kö zös sé gi leg kö vet ni, 
ha nem csak si rán ko zunk azon, hogy nincs igaz ság a föl dön. De 
ho gyan le gyen igaz ság a föl dön, ha nincs, aki meg te rem ti?

Az ár ván nem ha gyott ta nít vány imá ja

Men  nyei Atyám! Olyan jó atyai sze re te ted ben meg pi hen ni, vé dő 
kar ja id ban bé ké re lel ni. Kö szö nöm, hogy mint sze re tő apa, gon dos-
kodsz ró lam, és ha el mész, ak kor sem hagysz egye dül. Kö szö nöm, 
hogy meg fo god ke zem, és vé gig ve zetsz éle tem út ján; kö szö nöm, 
hogy min dig szá mít ha tok rád, min dig for dul ha tok hoz zád prob lé-
má im mal. Kö szö nöm, hogy fel tá mad tál, hogy örök ké élsz, és mi at-
tad én is él he tek. Kö szö nöm, hogy ve lem le szel min den nap a vi lág 
vé gé ig. Mi nek is kö szön he tem, hogy Vi gasz ta lót kül desz hoz zám, 
ha hi á nyod ér zem? Mi vel is fe jez het ném ki há lám a sok jó ért, ami 
nem is tu da to sul ben nem? Sze ret lek, és sze ret ném pa ran csa i dat 
sze re tet ből meg tar ta ni. Hi szem, hogy a sze re tet ál tal élő ma rad ha-
tok, és nem sza kít el tő led sem mi és sen ki sem. Amen.
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